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Análise aos questionários 

sobre o refeitório escolar - 

catering 

  
Número de questionários realizados: 704 crianças do pré-

escolar e do ensino básico do 1º ciclo 
 

 Número de questionários respondidos: 535  
 

 Estabelecimentos de ensino participantes: todos os que 
são servidos pela empresa de catering GERTAL 



Na tua opinião, a 
qualidade de comida é? 

Boa 257 

Razoável 243 

Má 35 
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Na tua opinião, a quantidade 

de comida servida é? 

Insuficiente 

Suficiente 

Insuficiente 84 

Suficiente 451 



A ementa é? 

Pouco variada 122 

Variada  307 

Muito Variada  106 
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Na tua opinião, o tipo de 
alimentação servida é 
saudável? 

Sim 498 

Não 37 

Sim 

Não 



Consideras simpáticas as 
funcionárias do refeitório? 
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Bom 439 

Razoável 83 

Mau 13 

Quantas vezes por semana 
frequentas o refeitório? 

uma vez 34 

duas vezes  18 

três vezes  36 

quatro vezes 8 

cinco vezes  439 
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Comes sopa ao almoço? 

Sim 

Não 

Sim 412 

Não 123 

Deixas comida no prato? 

Sim  313 

Não 222 

Sim  

Não 



Quando pedes para 
repetir, o pedido é aceite? 

Sim 

Não 

Sim 478 

Não 57 

As funcionárias que 
acompanham o teu almoço 
ajudam-te? 

Sim 426 

Não 109 

Sim 

Não 


